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DEVOIR SUR LES SUITES NUMERIQUES
‘;

Exercice 1l

En 2004, une entreprise vend le poisson a 1,5 éeitakgramme.
L’entreprise décide d’augmenter progressivementmonde vente de 5 % par an, au premier
janvier de chaque année.

1) Calculer : - le prix de vente en 2005,
- le prix de vente en 2006.

(Les résultats seront arrondis au centigme

2) Soitu; le prix de vente la premiere annégle prix de vente la deuxieme annégle prix de
vente la troisieme annéa, le prix de vente la“™ année.

a) Déterminer la nature de la suitg)(et la raison de cette suite.
b) Exprimeru, en fonction den.

c) Déterminer a partir de quelle année I'entreppiserra vendre le kilogramme de poisson a un
prix supérieur ou égal a 2 euros.

(D’apreés sujet de Bac Pro Exploitation des transport.ogistique Session 2004
Exercice2

Le tableau ci-dessous indique la correspondance dattaille réelle, en centimétre, d’'une
chaussure pour femme et la pointure de celle-cs tasysteme américain.

Talle:t o4 5] 25 | 25,5 26 | 26,5| 27 | 27,5 28 | 28,5 29 | 29,5 30 | 30,5
(en cm)

4,
Pointures| &1 | & | & | S| S | S| S | S8 | S | Sic| S| Sz | Sis

5,5 10,5

1) La pointure des chaussures pour femme dans d&reg américain constitue une suite
arithmétique. Calculer la raison de cette suite.

2) Calculer les termes et Ss.

3) Exprimer la taillet en fonction de la pointure

(D’apres sujet de Bac Pro Artisanat et métier d'arntétement et accessoires de mode Sessior) 2004
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Situé a l'ouest du département des Vosges, legelide Grand possede d'importantes ruines
romaines. Vers I'an 300, ce village, alors connusste nom d’Andesina, abritait, selon les
chroniqueurs de I'époque, « le plus beau sanctdaiteute la Gaule ».

Le sanctuaire a totalement disparu, mais il subgistore d'imposants vestiges :
- un amphithéatre d’environ 17 000 places.

- une mosaique d’environ 220 metres carrés.

- un vaste réseau de galeries souterraines.

Une partie de I'aréne de I'amphithéatre est enmdet gradins. Le nombre de places par rangée
constitue une suite arithmétique.

Sur la £ rangée, on a estimé qu’il y avait 200 places nateu; = 200.
Sur la 25 rangée, on a estimé qu’il y avait 320 places nateu,s = 320.

1) Calculer la raisonde la suite.

2) On considére qu’a l'origine, il pouvait y avéi2 rangées.
Calculer le nombre de places gu'il devait y avdia &7 rangée.

3) Calculer le nombre total de places sur I'ensendels gradins.

(D’apres sujet de Bac Pro Artisanat et métier d-arart de la pierre Session 2004

Exercice4

Le recyclage de bouteilles en PVC permet de fabriges fibres textiles.
Pour fabriquer une doublure de parka, il faut 26teities en PVC.

En janvier 2002, une entreprise fabrique 4 000 toab.
Elle désire augmenter sa production de 5 % par paislant 'année 2002.

On appelleraun, la production du mois de janvier.

1) Calculeru,, production du f?“e mois.
Calculems, production du 3 mois.

2) Montrer que les 3 premiers term@su,, uz sont les termes d’une suite géométrique dont on
précisera la raison.

3) Le terme général étamt,= 4 000x1,05" %, calculer la production en décembre 2002.
4) a) Calculer la production totale sur 'année2Q@ponse arrondie a l'unité).
b) En déduire le nombre de bouteilles en PVC qromtuété recyclées pendant 'année 2002.

(D’apreés sujet de Bac Pro PMS Session septei2ddd
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